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Питања и одговори за ЈНМВ 29/17 Израда пројекта за грађевинску дозволу и пројекта за извођење за објекат спортског комплекса на Златибору

Питање 1: Након прегледа вашег позива за достављање понуда за ЈНМВ 29/17 констатовали смо да нисмо у могућности да сагледамо обим посла. Пошто нас пројектни задатак усмерава на Локацијске услове увидом у ЦЕОП дана 23.10.2017.  установили смо да документа по датим бројем нема.
Да ли постоји неки алтернативни начин да сазнамо основне карактеристике објекта (укључујући и димензије) како би могли да формирамо цену?
Одговор 1: Локацијски услови су у процедури. Достављамо идејно решење за наведени спортски комплекс.
Питање 2: Колику бруто површину обухвата спортски комплекс и колика је квадратура објекта? Као пројектни задатак сте објавили број локацијски услова који још увек нису објављени на ЦЕОП-у јер су очигледно у процедури и на основу њих се не може ништа закључити нити понуђач може да формира цену.
Одговор 2: Локацијски услови су у процедури. Достављамо идејно решење за наведени спортски комплекс.
Питање 3: Колика је процењена вредност јавне набавке?
Одговор 3. У складу са чл.  61. став 2 ЗЈН Наручилац није дужан да објави процењену вредност јавне набавке. 
Питање 4: Да ли можете дати који објекти су обухваћени комплексом и које су површине тих објеката према идејном решењу по којем су иходовани локацијски услови?
Одговор 4: Достављамо идејно решење за наведени спортски комплекс.



