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Питања и одговори за ЈНМВ 14/18 Набавка и уградња урбаног мобилијара



Питање 1: Uzimajući u obzir činjenicu da je FSC međunarodni sertifikat za drvo iz održivih šuma koji izdaje Forest Stewardship Council - Savet za upravljanje šumama, nezavisna, nevladina, neprofitna organizacija, osnovana u cilju promocije odgovornog odnosa prema šumama na planeti, kao i da FSC daje detaljnu listu zahteva koje jedna šumska parcela mora da ispuni kako bi iz nje moglo biti korišćeno drvo koje će nositi FSC sertifikat, jasno se zaključuje da ne postoji logična veza sa predmetom nabavke.
 
Kako bi potpuno pojasnili: FSC nalepnica na proizvodu znači da svaki komad drveta ugrađen u tu stolicu dolazi iz šume u kojoj nema neplanske seče, veštačke genetske modifikacije drveta, ostavljanja golog zemljišta na kom se može pojaviti odron ili spiranje plodnog sloja tla (humusa - eng. top soil), ili je možda došlo do raseljavanja lokalnog stanovništva kako bi šuma bila posečena.
 
FSC sertikifikat predstavlja garanciju da drvo do krajnjeg korisnika dolazi strogo praćenim lancem: od sertifikovane šume, preko obrade i proizvodnje, i kao takav može se zahtevati isključivo kao sertifikat koji poseduje proizvođač drveta koje će se koristiti za izradu predmeta nabavke, a to je u našem slučaju samo jedna sprava odnosno Dvostruka kula sa toboganom i tunelom za provlačenje.
 
Iz navedenog se jasno zaključuje da ponuđač mora biti proizvođač drveta koje se koristi za izradu jedne od šesnaest traženih sprava.
 
Molimo Vas da u skladu sa načelom obezbeđivanja konkurencije iz člana 10. Zakonom o javnim nabavkama omogućite učešće svim ponuđačima koji su u mogućnosti da isporuče i postave traženi urbani mobilijar i da ne diskriminišete ponuđače zahtevom da poseduju sertifikat koji se odnosi na proizvodnju drveta.

Одговор 1:  Сертификат захтеван конкурсном документацијом потврђује да је дрво које се користи за израду предметних добара дрво из одрживих шума. У наведеној јавној набавци постоје добра која треба израдити од дрвета,тако да је тражени сертификат оправдан и у складу са предметом набавке. Понуђач не мора бити произвођач дрвета. 
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