На основу члана 29. и члана 30. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/2011… 153/2020), члана 5. Уредбе Владе Републике Србије о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018), члана 44. става 1. Закона о црквама и верским заједницама („Сл. гласник РС“, бр. 33/2006), члана 20. става 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007… 111/2021-др. закон) и члана 40. Статута  Општине Чајетина („Сл. лист општине Чајетина“, бр. 2/2019), Скупштина општине Чајетина, на седници одржаној дана 04. јула 2022. године, донела је

ОДЛУКУ О ОТУЂЕЊУ НЕПОКРЕТНОСТИ 
ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ БЕЗ НАКНАДЕ

	1.  Манастиру Хиландар, аутономној монашкој заједници у Републици Грчкој, ОТУЂУЈЕ СЕ непосредном погодбом без накнаде непокретност и то: 
	- део катастарске парцеле број 7005/23 КО Чајетина, површине 702789 м2,  у оквиру аналитичко геодетских тачака 1 линеарно до 85,  у складу са Пројетком препарцелације катастарске  парцеле број 7005/23 КО Чајетина, израђеним од стране  Архитектонске радионице ,,Strich“, Марија Радишић предузетник, из Београда, Улица Теразије број 14, потврђеним од стране Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина број 350-206/2019-03 од 1. фебруара 2021. године. 
	2. На основу ове одлуке, након њеног ступања на снагу, закључиће се уговор о отуђењу непокретности из јавне својине, између Општине Чајетина, са једне стране, и законског заступника  верске заједнице-аутономне монашке заједнице Манастира Хиландара, са друге стране, у року од 30 дана од дана ступања ове одлуке на правну снагу.
	3. Уговор из става 2. изреке ове одлуке, закључује се по претходно прибављеном мишљењу Општинског правобранилаштва Општине Чајетина и оверава се код надлежног јавног бележника. Трошкове овере поменутог уговора сносиће Општина Чајетина. 	
	4. Овлашћује се председник Општине Чајетина, да у име и за  рачун Општине Чајетина, закључи уговор из става 2. изреке ове одлуке. 

	5. О извршењу ове одлуке, стараће се Општинска управа Општине Чајетина. 
	6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављивена у „Службеном листу“ Општине Чајетина. 
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 	Пред Одељењем за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина, као органом надлежним за имовинскоправне послове ,спроведен је поступак експропријације  дела непокретности-катастарске парцеле број 7005/23 КО Чајетина, који је поступак резултирао доношењем решења Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина број 465-37/2021-02 од 24. марта 2021. године, којим је административно пренет са Републике Србије, као досадашњег носиоца права јавне својине на поменутој непокретности на Општину Чајетина, као корисника предметне експропријације, део катастарске парцеле број 7005/23 КО Чајетина, површине 702789 м2, у оквиру аналитичко геодетских тачака линеарно од 1 до 85, у складу са Пројетком препарцелације за катастарску парцелу број 7005/23 КО Чајетина, израђеним од стране Архитектонске радионице ,,STRICH“  	Марија Радишић предузетник, из Београда, Улица Теразије број 13, који је пројекат парцелације потврђен Потврдом Одељења за урбанизами и имовнскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина број 350-206/2019-03 од 18. фебруара 2021. године. 
	Јавни интерес за предметну експропријацију, тачније административни пренос, утврђен је Решењем Владе Републике Србије 05 број 465-465-5449/2020 од 10. јула 2020. године.  Поменутим Решењем Владе Републике Србије, Општина Чајетина је одређена за корисника предметне експропријације. 
	Решењем Министарства финансија Републике Србије број 465-01-07189/2021-07 од 27. септембра 2021. године, дозвољена је предаја у посед непокретности-дела катастарске парцеле број 7005/23 КО Чајетина, површине 702789 м2, која је непокретност административно пренета Општини Чајетина, као кориснику поменуте експроријације решењем Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина број 465-37/2021-02 од 24. марта 2021. године.  	
	Чланом 29. ставом 1. Закона о јавној својини, предвиђено је да се непокретне ствари прибављају у јавну својину, односно отуђују из јавне својине, полазећи од тржишне вредности непокретности, коју је проценио порески орган или надлежни проценитељ, у поступку јавног надметања односно прикупљањем писмених понуда, ако законом није другачије одређено. 
	Чланом 20. ставом 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи, предвиђено је да се општина, као јединица локалне самоуправе, преко својих надлежних органа, у складу са Уставом и законом, стара о задовољавању потреба грађана у области спорта, просвете, научноистраживачке и иновационе делатности, културе, здравствене и социјалне заштите, дечје заштите и физичке културе. 
	Чланом 5. ставом 1. тачка 3.  Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда, предвиђено је да се непокретне ствари могу отуђити из јавне својине и испод тржишне цене, односно без накнаде, ако је такво отуђење предвиђено посебним законом. 
	Чланом 5. ставом 1. тачка 4. поменуте Уредбе, предвиђено је да предлог акта о отуђењу непокретности из јавне својине испод тржишне цене односно без накнаде, мора да садржи образложење разлога из којих произлази постојање околности из члана 5. става 1. тачка 1. до 3. поменуте Уредбе. 
	Чланом 2. ставом 1. Закона о очувању културног и историјског наслеђа  Светог манастира Хиландар (,,Службени гласник РС“ број 93 од 24. септембра 2011. године), предвиђено је да  Република Србија, преко својих надлежних органа, пружа помоћ очувању културног и историјског наслеђа Светог манастира Хиландар,  који је од 1198. године, када је основан,  јединствени центар српске духовности, културе, образовања и традиције, и представља непроцењиву вредност за српско културно и историјско наслеђе, и уписан је, заједно са целокупном баштином Свете Горе Атонске, у Листу светске културне и природне баштине Унеска.
	Чланом 3. ставом 1. тачка 1. Закона о очувању културног и историјског наслеђа Светог манастира Хиландар, предвиђено је да Република Србија, преко својих надлежних органа, пружа подршку и помоћ очувању наслеђа  Свегог манастира  Хиландар, тако што предузима активности и спроводи програме који се односе на: очување и неговање историјских, верских и културних традиција манастира Хиландара, праћење стања, истраживање, презентовање и интерпретацију покретног и непокретног културно-историјског наслеђа у саставу манастира Хиландар и праћење радова на том наслеђу, обнову и реконструкцију и друге мере заштите постојећих објеката, изградњу нових објеката манастира Хиландара, конзервацију, рестаурацију и друге мере заштите осталог историјског и културног наслеђа у саставу манастира Хиландара (фреске, иконе, рукописи и др.), као и сопствене активности манастира Хиландар и Задужбине Светог манастира Хиландар усмерене на унапређење услова чувања, текућег одржавања и презентовања наслеђа, као и на одрживи развој манастира Хиландар. 
	Чланом 44. ставом 1. Закона о црквама и верским заједницама, предвиђено је да Република Србија, и јединице локалне самоуправе и територијалне аутономије, преко својих надлежних органа, могу у складу са својим могућностима, да обезбеде дотације црквама и верским заједницама, за финансирање њихових културних и научних установа и програма. 
	У конкретном случају, утврђено је да се отуђењем поменуте непокретности-катастарске парцеле број  7005/23 КО Чајетина, из јавне својине Општине Чајетина, без накнаде, остварује јавни интерес, јер ће Општина Чајетина, као јединица локалне самоуправе, задовољити потребе грађана у области просвете, спорта, научноистраживачке и иновационе делатности,  и спровешће активности које се односе на очување културних и историјских, верских  вредности  и традииија Светог манастира Хиландара, тачније испуњени су услови из члана 20. става 1. тачка 4. Закона о локалној самоуправи, члана 2.става 2. и члана 3. става 2. тачка 1. Закона о очувању културног и историјског наслеђа Светог манастира Хиландара, и члана 44. става 1. Закона о црквама и верским заједницама. 
	Полазећи од напред наведеног чињеничног стања и важећих законских прописа, одлучено је као у изреци ове одлуке. 
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