На основу члана 29. и члана 30. Закона о јавној својини, члана 14. Статута Јавног комуналног предузећа ,,Златибор“ Чајетина,  и члана 20. става 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи,  и члана 40. Статута Општине Чајетина, Скупштина општине Чајетина, на седници одржаној дана 04. јула 2022. године, донела је 


ОДЛУКУ О ПРИБАВЉАЊУ НЕПОКРЕТНОСТИ У
 ЈАВНУ СВОЈИНУ ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ БЕЗ НАКНАДЕ 

	1. ПРИБАВЉА СЕ непосредном погодбом без накнаде  у јавну својину Општине Чајетина непокретност-катастарска парцела број 546/2  КО  Сирогојно, од Радоја Радовановића , из Сирогојна, површине 800 м2,  ради изградње постројења за пречишћавање отпадних вода у селу Сирогојно-Општина Чајетина, 
	2. На основу ове одлуке, након њеног ступања на правну снагу, између Општине Чајетина, са једне стране, и Радоја Радовановића, из Сирогојна, са друге стране, закључиће се уговор о прибављању непокретности у јавну својину. 
	3. Уговор из става 2. изреке ове одлуке, оверава се код надлежног јавног бележника, а трошкове овере сносиће Општине Чајетина. 
	4. О извршењу ове одлуке, стараће се Општинска управа Општине Чајетина. 


О б р а з л о ж е њ е 

	Скупштини општине Чајетина, а преко Одељења за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина, као органа Општине Чајетина, надлежног за имовинскоправне послове, дана 17. јуна 2022. године, обратило се јавно предузеће Јавно комунално предузеће ,Злагибор“ из Чајетине, захтевом за прибављање непокретности у јавну својину Општине Чајетина, и то катастарске парцеле број 546/2 КО Сирогојно. У наведеном захтеву се наводи да је поменута непокретност пројектована за изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода  у селу Сирогојно, и да је власник исте, Радоје Радовановић, вољан да исту преда у јавну својину Општине Чајетина без икакве накнаде. 
	На усменој расправи , одржаној дана 22. јуна 2022. године, у Одељењу за урбанизам и имовинскоправне послове Општинске управе Општине Чајетина, ради саслушања странака о чињеницама битним за прибављање поменуте непокретности у јавну својину Општине Чајетина, Радоје Радовановић је као власник поменуте непокретности изјавио да је сагласан да се поменута непокретност прибави у јавну својину Општине Чајетина, ради изградње поменутог постројења за пречишћавање отпадних вода, и да не захтева никакву накнаду за поменуто прибављање. 
	Поступајући по наведеном  захтеву, утврђено је следеће чињенично стање. 
	Радоје Радовановић је власник непокретности-катастарске парцеле број 546/2 КО Сирогојно, површине 800 м2.  Поменута непокретност  је пројектована за изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода за село Сирогојно-Општина Чајетина. 
	Општина Чајетина је оснивач јавног предузећа  ЈКП ,,Водовод“ Златибор из Чајетина, и истом је сагласно члану 1. Статута ЈКП ,,Водовод“ Златибор , а у складу са Оснивачким актом  број 02-23/2013-01 од 4. априла 2013. године, као искључиво право и једином предузећу поверила обављање следећих делатности од општег и локалног интереса на подручју Општине Чајетина:  скупљање, пречишћавање и дистрибуција воде: уклањање отпадних вода;  изградња цевовода;  постављање водоводних, канализационих, грејних и климатизационих система.  
Чланом 14. Статута  ЈКП ,,Водовод“ Златибор, предвиђено је да се средства за рад поменутог јавног предузећа остварују између осталог и од других средстава добијених од стране оснивача. 
	Чланом 2. ставом 2. Закона о  комуналним делатностима је предвиђено да су комуналне делатности делатности од општег интереса. 	
	Чланом 2. ставом 3. тачка 1.и 2. Закона о комуналним делатностима је предвиђено да су комуналне делатности између осталог и снабдевање водом за пиће и пречишћавање и одвођење атмосфеских и отпадних вода. 
	Чланом 20. ставом 1. тачка 2. Закона локалној самоуправи  је предвиђено да општина, као јединица локалне самоуправе, преко својих органа, у складу са Уставом и законом, уређује и обезбеђује обављање и развој комуналних делатности, локални превоз, коришћење грађевинског земљишта и пословног простора. 
	У конкретном случају, непокретност-катастарска парцела број 546/2 КО Чајетина, прибавља се у јавну својину Општине Чајетина ради изградње постројења за пречишћавање отпадних вода.делатност  пречишћавања и одвођења отпадних вода је у смислу Закона о комуналним делатностима, комунална делатност, а самим тим и делатност од општег интереса, која је у смислу члана 6. Закона о комуналним делатностима, члана 1. Статута ЈКП ,,Водовод“ Златибор и Оснивачког акта ЈКП ,,Водовод“ Златибор број 02-23/2013-01, донетог од стране Скупштине општине Чајетина, као искључиво право поверена поменутом јавном предузећу. 
Општина Чајетина, као оснивач поменутог јавног предузећа  ЈКП ,,Водовод“ Златибор је дужна да обезбеди средства за рад-обављање делатности поменутог јавног предузећа. 
Општина Чајетина је као јединица локалне самоуправе, у смислу члана 20. става 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи, на основу Устава и закона, дужна да уређује и обезбеђује развој комуналних делатности. 
Прибављањем поменуте непокретности у јавну својину Општине Чајетина, Општина Чајетина ће као оснивач поменутог јавног предузећа ЈКП ,,Водовод“ Златибор обезбедити средства за рад-обављање делатности поменутог јавног предузећа, и уредиће и обезбедиће обављање комуналних делатности на својој територији. 
	Поменута непокретност се не налази у грађевинском подручју Општине Чајетина и по врсти и култури не представља грађевинско земљиште, али ће након закључења уговора из става 2. изреке ове одлуке, и уписа права својине  Општине Чајетина на поменутој непокретности  у Катастру непокретности, као јавном регистру о непокретностима и правима на њима, бити извршена промена намене поменуте непокретности, пред надлежном организационом јединицом Општине Чајетина, и моћи ће да се добије  грађевинска дозвола и друга одобрења за изградњу  поменутог постројења за пречишћавање отпадних вода, у смислу Закона о планирању и изградњи. 
	На основу напред наведеног чињеничног стања и важећих законских прописа,  утврђено је да се прибављањем поменуте непокретности у јавну својину Општине Чајетина остварује јавни интерес, јер су испуњени услови из члана 2. става 2. и члана 2. става 3. тачка 1. и 2. Закона о комуналним делатностима, члана 20. става 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи,  члана 14. Статута ЈКП ,,Водовод“ Златибор и Оснивачног акта ЈКП ,,Водовод“ Златибор, и одлучено је као у изреци ове одлуке. 


СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА
Број: 463-48/2022-02 од 04. јула 2022. године 
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