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Питања и одговори за ЈНМВ 10/19  Услуге мобилне телефоније

Питање 1: У конкурсној документацији за јавну набавку мале вредности “ЈНМВ-у 10/19 УСЛУГЕ МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ“ на страни 4. у оквиру техничких карактеристика/услови наручиоца под тачком 15. навели сте да понуђач мора да испуни:

Повезивање мобилне централе оператера са кућним централама фиксне телефоније наручиоца подземним жичаним или оптичким путем линком од 2 Мб/с ради остваривања повољнијих цена за  разговоре са фиксних бројева према мобилним мрежама.Понуђач је у обавези да достави и детаљно техничко решење урађено на следећи начин:
У случају постојећег оптичког или бакарног привода , податке о капацитету постојећег привода као и поставни план или трасу кабла.
У случају закупа бакарног или оптичког привода , уговор о закупу капацитета од провајдера који има изграђен привод. Поред уговора о закупу ,  потребно је доставити и податке о капацитету постојећег привода као и техничку документацију по којој је привод изграђен.
У случају изградње оптичког или бакарног привода , неопходно је доставити комплетан пројекат и техничко решење са детаљно уцртаним трасама привода који треба да се изгради. У техничком решењу је неопходно приказати привод од тачке повезивања у згради Општине Чајетина до мобилне централе оператера или најближе тачке система преноса која је по оптици или бакру повезана са мобилном централом оператера.
Такође је потребно доставити и комплетно техничко решење повезивања мобилне централе оператера са кућним централама фиксне телефоније наручиоца жичаним или оптичким путем линком од 2 Мб/с које треба да садржи детаљну спецификацију опреме која ће се користити за повезивање како са стране корисника (модем , произвођач , модел , проток , тип интерфејса) тако и са стране понуђача ( преносни систем , централа).
 
Како је предмет јавне набавке услуга мобилне телефоније која подразумева комуникацију мобилних прептлатника наручиоца ка другим мобилним и фиксним мрежама, наведени захтев описан под тачком 15. није у складу са предметом расписане јавне набавке. У складу са чланом 63. Став 2. Закона о јавним набавкама, сугеришемо наручиоцу да тачку 15. искључи из описа услуге, јер исти подразумева комуникацију са фиксне телефоније ка другим мрежама.

 
Одговор 1: Наручилац се приликом дефинисања захтева у конкурсној документацији руководио потребама свог пословног процеса, такође пре расписивање самог позива наручилац је извршио истраживање објављених позива на Порталу јавних набавки и утврдио да се ова услуга налази у оквиру позива за услуге мобилне телефоније. Такође истраживањем тржишта установили смо да је повезивање кућне централе наручиоца у циљу омогућивања повољније тарифе са фиксних ка мобилним оператерима везано за услуге мобилне телефоније јер сви мобилни оператери у оквиру својих понуда као додатну услугу нуде услугу повезивања са фиксним ка мобилним линијама са одређеним погодностима које се огледају у повољнијој услузи повезивања са фиксних линија ка мобилним линијама са одређеним погодностима и које се огледају у јефтинијој услузи повезивања са фиксне мреже према мобилној што и представља захтев наручуоца. Самим тим, услуга повезивање кућне централе Наручиоца на мобилну мрежу заправо представља додатну услугу мобилне мреже, а не фиксне, те иста омогућава погодности које су у понуди свих мобилних оператера у делу услуга мобилне телефоније.

Питање 2: Такође увидом у конкурсну документацију и план јавних набавки за 2019. смо увидели да нисте навели информацију о вредности набавке, као ни спецификацију позива коју тренутно имате.

На основу ових података понуђачи који имају увид у вашу тренутну потрошњу, би могли да направе понуду и планирају финансије. Понуђач код кога се тренутно налазите је у предности пошто има увид у ове информације. Како би сва три понуђача била у равноправном положају, молим вас да нам омогућите увид у спецификацију позива коју имате, односно количину минута коју остварујете у националном и роминг саобраћају, смс и интернет. Ове информације су доступне на рачунима. У супротном директно кршите начело једнакости што је супротно члану 10. Закона о јавним набавкама, јер ограничава конкуренцију у предметном поступку јавне набавке.

Напомињемо да су ово информације у складу са чланом 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Сл. Гласник РС бр. 120/2004,54/2007, 104/2009 и 36/2010).

У складу са чланом 5. став 2. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја предвиђено је да „Свако има право да му се информација од јавног значаја учини доступном тако што ће му се омогућити увид у документ који садржи информацију од јавног значаја, право на копију тог документа, као и право да му се, на захтев, копија документа упути поштом, факсом, електронском поштом или на други начин.“

Одговор 2: Поводом вашег захтева за приступ информацијама од јавног значаја од  08.03.2019. године мишљења смо да је предметни захтев поднет у сврху која није смисао Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, те да се може окарактерисати као злоупотреба права.

Наиме, из одредбе члана 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја недвосмислено произилази да је сврха и циљ Закона „заштита интереса јавности да зна“. У случају вашег захтева, из његове садржине се не може утврдити да се исти доставља у наведеном циљу, нити се то, из околности случаја може закључити, а све имајући у виду вашу позицију као једног од оператера мобилне телефоније, те чињеницу да Општинска управа Чајетина у овом тренутку не користи ваше услуге.


Скрећемо пажњу да је уговор на основу ког  Општинска управа Чајетина користи услуге мобилне телефоније закључен након спроведеног поступка јавне набавке број 07/17,   услови под којима је исти закључен су јавно објављени на Порталу јавних набавки као и на интернет страни www.cajetina.org.rs , а кроз одлуку о додели уговора у предметном поступку те обавештење о додели уговора, сматрамо да нисмо у обавези да вам те информације достављамо, имајући у виду одредбу члана 10. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

У вези са захтевом за достављањем рачуна које је оператор услуга испоставио  по основу предметног уговора, мишљења смо да достављање тих информација не може бити окарактерисано као оправдани интерес јавности, што је основна претпоставка Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, и да се оправдано може претпоставити да се иза наводног интереса јавности, заправо крије појединачни интерес подносиоца захтева за добијањем информација о понудама конкурентских оператора услуга.
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