На основу члана 46. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 81/09- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013- одлука УС, 50/2013- одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020) , Скупштина општине Чајетина на седници одржаној  дана  26. новембра  2020.године   донела је 

ОДЛУКУ  О ИЗРАДИ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА

Члан 1.

Назив плана

Доношењем ове Одлуке приступа се изради Просторног плана Општине Чајетина, у даљем тексту: Просторни план.

Члан 2.

Оквирна граница Плана 

Планским документом ће бити обухваћено административно подручје општине Чајетина, чија је величина 647км² кm2. Планско подручје обухвата 20 катастарских општина (К.О. Семегњево, К.О. Шљивовица, К.О. Трипкова, К.О.Мачкат, К.О. Крива Река, К.О. Мешник, К.О. Рожанство и К.О. Сирогојно, К.О. Чичкова, К.О. Жељине, К.О.Дренова, К.О. Љубиш, К.О. Доброселице, К.О. Стубло, К.О. Јабланица, К.О. Бранешци, К.О. Чајетина, К.О. Алин Поток, К.О. Трнава и К.О. Гостиље), са 24 насеља и око15.000 становника. Општински центар је место Чајетина, која са насељем Златибор (све К.О.Чајетина) представља урбани и привредни центар. 
Овом одлуком утврђује се оквирна граница обухвата Просторног плана, а коначна граница обухвата Просторног плана ће се дефинисати Нацртом плана.
Графички приказ оквирне границе обухвата планског подручја је саставни део ове Одлуке.
Члан 3.

Услови и смернице планских докумената вишег реда и ширег подручја и развојних стратегија

Услови и смернице од значаја за израду Плана садржани су у: 
· Просторном плану Републике Србије 2010-2014-2021 (''Службени гласник РС'', бр. 88/2010)
· Регионалном просторном плану Златиборског и Моравичког управног округа ("Службени гласник РС", број 1 од 4. јануара 2013)
· Просторном плану подручја посебне намене инфраструктурног коридора високонапонског далековода интерконекција 2x400 kV Република Србије (Бајина Башта) – граница Црне Горе – граница Босне и Херцеговине ("Службени гласник РС", број 104 од 22. новембра 2017)
· Просторном плану подручја посебне намене слива акумулације "Врутци" ("Службени гласник РС", број 91/2018)
· Просторном плану подручја посебне намене Парка природе „Златибор” ("Службени гласник РС", број 2 од 15. јануара 2020)
· Просторном плану подручја изворишта водоснабдевања регионалног подсистема "Рзав" ("Службени гласник РС",број 131 од 7. децембра 2004.)
· Просторном плану подручја посебне намене Националног парка „Тара” ("Службени гласник РС", број 44 од 27. марта 2020)
Полазна основа за израду новог Плана је постојећи Просторни план општине Чајетина („Службени лист Општине Чајетина“ број 10/2010).

· За израду Плана потребне су следеће подлоге: дигитални катастарски план за комплетно подручје обухвата Плана, у складу са Законом.

Члан 4.

Принципи планирања, коришћења, уређења и заштите простора

Планирање, коришћење, уређење и заштита простора у обухвату Плана засниваће се на принципима одрживог просторног развоја, целокупног сагледавања подручја обухвата Просторног плана као целине, интегративног просторног планирања, заштите природних и створених вредности, заштите животне средине, као и усклађеног развоја са суседним подручјима и просторно-функционалне интегрисаности и повезивања са окружењем. 
Органи, организације и јавна предузећа, који су овлашћени да утврђују услове за заштиту и уређење простора и изградњу објеката у фази израде плана, дужни су да по захтеву носиоца израде плана, у року од 30 дана, доставе све тражене податке, без накнаде.
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Члан 5.

Визија и циљ израде Плана, коришћење, уређење и заштита планираног подручја

Визија уређења планског подручја је успостављање дугорочног система одрживог развоја подручја обухваћеног Просторним планом.
Циљеви планирања, коришћења, уређења и заштите планског подручја су: очување постојећих структура насеља и њихових атара; очување, уређење и одрживо коришћење наслеђених геолошких, геоморфолошких и хидрографских карактеристика, које су  обележје подручја; утврђивање дугорочне концепције и мера заштите, очувања и унапређења заштите животне средине. 
Основни циљ израде новог Просторног плана јесте дефинисање планског основа за организацију, коришћење, уређење и заштиту простора општине, који треба да доведе до организованог активирања просторних потенцијала Општине и усмеравања њеног даљег просторног развоја у оквирима одрживости и да се кроз један плански документ остваре сви потребни предуслови за аплицирање ка одговарајућим  фондовима.


Члан 6.

Концептуални оквир планирања, са предлогом основних намена простора и коришћења земљишта

Концептуални оквир планирања, коришћења, уређења и заштите планског подручја подразумева обезбеђење просторних услова за реализацују концепта трајно одрживог и уравнотеженог развоја коришћења, уређења и заштите подручја у обухвату Просторног плана. 
Структуру основних намена простора и коришћења земљишта у обухвату Просторног плана чине: пољопривредно, шумско, водно и грађевинско земљиште. 

Члан 7.

Рок за израду Плана 

Рок за израду нацрта Просторног плана је 12 (дванаест) месеци од дана потписивања уговора са најповољнијим понуђачем након спроведеног поступка у складу са Законом о јавним набавкама.
Рок за поступање по закључцима Комисије за планове и достављање нацрта плана за јавни увид је месец дана од добијања извештаја Комисије за планове о извршеној стручној контроли плана. 
Рок за израду предлога плана je један месец од завршетка јавног увида и извештаја Комисије за планове.

Члан 8.

Начин финансирања израде планског документа 

Средства за израду Просторног плана обезбедиће се из буџета Општине Чајетина.
Носилац израде плана је Општинска управа Чајетина. Израда Просторног плана повериће се најповољнијем понуђачу након спроведеног поступка у складу са Законом о јавним набавкама.
Члан 9.

Место и начин обављања јавног увида

Носилац израде Просторног плана након доношења ове Одлуке организује рани јавни увид у складу са чланом 45а. Закона о планирању и изградњи, који се оглашава у средствима јавног информисања и у електронском облику на интернет страници општине Чајетина и на интернет страници Општине Чајетина и траје 15 дана. Рани јавни увид почиње даном оглашавања.
Након обављене стручне контроле Нацрта Просторног плана од стране Комисије за планове, у складу са чланом 49.Закона о планирању и изградњи, План се упућује на јавни увид у трајању од 30 дана, који се оглашава у дневном и локалном листу.

Подаци о месту, начину и времену излагања нацрта Просторног плана на јавни увид огласиће се у дневном и локалном листу. О излагању нацрта Просторног плана стара се носилац израде.

Члан 10.

За потребе израде нацрта Просторног плана,  приступа се изради Стратешке процене утицаја на животну средину, на основу претходно обављеног поступка о одлучивању, сходно Закону о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС”, број 135/2004 и 88/2010).
Просторни план израдиће се у четири (4) истоветих примерка у штампаном (аналогном) и два (2) истоветна примерка у дигиталном облику. 


Члан 11.

	Ова одлука ступа на снагу осмог дан од дана објављивања у                        '' Службеном листу општине Чајетина''.
   

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА
Број: 02-127/2020-01 од 26. новембра 2020.године



			                                     ПРЕДСЕДНИК
                                                                  Скупштине  општине,
                                                                 Арсен Ђурић

