На основу члана 137. И 138. Закона о спорту (Сл гласник РС, број 10/16) члана 40. Статута општине Чајетина („Сл. лист општине Чајетине 7/2008“)  и члана 21. Став 1. Правилника о одобравању и финансирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у општини Чајетина, Председник општине Чајетина, расписује:

ЈАВНО ОБАВЕШТЕЊЕ
О покретању поступка за одобравање 
годишњих програма у области спорта за 2020. годину

       1.Објављује се Јавно обавештење о покретању поступка за одобравање годишњих програма у области спорта за 2020. годину (у даљем тексту : јавно обавештење), у циљу доделе средстава из буџета општине Чајетина, за реализацију годишњих програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана општине Чајетина у области спорта.
       2. Текст јавног обавештења гласи:
[bookmark: _GoBack]       „Позивају се спортске организације, спортска друштва и удружења на територији општине Чајетина да доставе предлоге годишњих програма у области спорта за 2020. годину , најкасније до 10.05.2019. године Спортском савезу Чајетина, у циљу доделе средстава из буџета општине Чајетина за реализацију годишњих програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана општине Чајетина у 2020. години.
       Потребе и интереси грађана за чије се остварење подносе предлози годишњих програма утврђени су чланом  137. став 1. Тачке 1), 2), 3), 5),6), 8), 10), 12), 13), 14), и 16)  Закона о спорту („Сл гласник РС, број 10/16“)“
       3. Јавно обавештење објавити на интернет страници општине Чајетина www.cajetina.org.rs

                                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                                                                Милан Стаматовић



