На основу члана 189. став 1. тачка 5. и став 2. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, број 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19 и 6/20), члана 69. став 1., 2. и 4. Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС“, број 53/13, 101/17, 10/19 и 27/18 – др. закон) и члана 40. став 1. тачка 6. Статута општине Чајетина („Сл. Службени лист Општине Чајетина“ број 2/2019)  Скупштина општине Чајетина, на седници одржаној 18. фебруара 2021. године, донела је

ОДЛУКУ
О ПРЕВОЗУ ДЕЦЕ И УЧЕНИКА

Члан 1.

Овом Одлуком регулише се остваривање права на бесплатан превоз деце која похађају припремни предшколски програм и ученика основних школа, као и право на регресиран превоз ученика средњих школа и студената са територије општине Чајетина.
Бесплатан и регресиран превоз обезбеђује се организовањем јавног превоза деце и ученика и издавањем бесплатних и регресираних карата за исти, за одговарајућу радну, односно школску годину.

Члан 2.

Деци и њиховим пратиоцима, ради похађања припремног предшколског програма на удаљености већој од два километра, обезбеђује се бесплатан превоз.
Члан 3.

Ученицима основних школа, ако је ученик настањен на удаљености већој од четири километра од седишта школе, обезбеђује се бесплатан превоз. 

Члан 4.

Ученицима који похађају средње школе на територији општине Чајетина и града Ужица, ако је ученик настањен на удаљености већој од четири километра од седишта школе, обезбеђује се попуст у висини од 60% за куповину месечних карата у одговарајућем организованом јавном превозу деце и ученика.
Ученицима горе поменутих средњих школа, а који су носиоци Дипломе „Вук Караџић“, ако у средњој школи наставе да постижу одличан успех из свих предмета прописаних наставним планом и програмом, обезбеђује се бесплатан превоз. 




Члан 5.

Студентима, који студирају у Ужицу обезбеђује се попуст у висини од 60% за куповину месечних карата у одговарајућем организованом јавном превозу деце и ученика.

Члан 6.

У случају да не постоји одговарајући организован превоз деце и ученика за одређену релацију, тј. родитељи морају сопственим превозом да возе децу до предшколске установе на удаљености већој од два километра или до основне школе на удаљености већој од четири километра, трошкови превоза надокнадиће се у новцу у висини цене појединачне карте у јавном саобраћају за сличну релацију.
Члан 7.

У случају да не постоји одговарајући организован превоз ученика за одређену релацију, тј. родитељи морају сопственим превозом да возе децу до средње школе у Чајетини на удаљености већој од четири километра, трошкови превоза надокнадиће се у новцу у висини од 60% цене појединачне карте у јавном саобраћају за сличну  релацију. 

Члан 8.

У случају да не постоји одговарајући организован ученика који уче неку од средњих школа или високошколских установа са територије града Ужица, тј. родитељи морају сопственим превозом да возе децу на удаљеност већу од 4 километра до најближе локације одакле постоји одговарајући јавни превоза ученика до Ужица, трошкови превоза до поменуте локације надокнадиће се у новцу у висини од 60% цене појединачне карте у јавном саобраћају за сличну релацију. 
Члан 9.

Трошкови превоза из чланова 6., 7. и 8. овог члана исплаћују се месечно према броју радних, односно школских дана у складу са одговарајућим календаром образовно-васпитног рада. 

Члан 10.

Деци, ученицима и студентима са сметњама у развоју и инвалидитетом и њиховим пратиоцима, обезбеђује се бесплатан превоз у виду бесплатних карата за организовани јавни превоз деце и ученика или у новцу у висини цене појединачне карте у јавном саобраћају за сличну релацију, без обзира на удаљеност од предшколске установе, основне школе, средње школе или 
високошколске установе коју похађају на територији општине Чајетина и града Ужица у складу са предходним члановима ове Одлуке, а све на основу мишљења  Интерресорне  комисије.

Члан 11.


	Ученицима и студентима корисници права на новчану социјалну помоћ остварену преко Центра за социјални рад, а на основу евиденције тог органа, обезбеђује се бесплатан превоз у виду бесплатних карата за организовани јавни превоз ученика или у случају да исти не постоји у новцу у висини цене
 појединачне карте у јавном  саобраћају за сличну релацију,  ако иду у средњу школу у Чајетини на удаљености већој од 4 километра од школе или ако иду у средњу школу у Ужицу или студирају на некој од високошколских установа у Ужицу на удаљености већој од 4 километра од најближе локације одакле постоји одговарајући јавни превоз ученика до Ужица.

Члан 12. 

	Ова одлука ступа на снагу  даном доношења а биће објављена у                '' Службеном листу општине Чајетина''.


СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА
Број: 02-06/2021-01 од  18. фебруара  2021.године



									  ПРЕДСЕДНИК
                                                                                           Скупштине општине,
                                                                                                   Арсен Ђурић
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