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МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА
Расписује
К О Н К У Р С
ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА ТУРИЗМА
У 2011. ГОДИНИ

Министарство економије и регионалног развоја расписује јавни конкурс за доделу бесповратних средстава (субвенција) за финансирање пројеката развоја туризма у 2011. години.

Коришћење средстава
Право на коришћење средстава имају туристичке организације, дестинацијске менаџмент организације, привредна друштва односно друге организације и институције чији је оснивач Влада или јединица локалне самоуправе, као и правна лица која управљају туристичким простором и објектима туристичке инфраструктуре, за пројекте развоја туризма са економске класификације 451, јединице локалне самоуправе за пројекте развоја туризма  са економске класификације 463 и непрофитне институције за пројекте развоја туризма са економске класификације 481, ако се тим пројектима обезбеђује:
· промоција Србије као туристичке дестинације, промоција и унапређење квалитета понуде туристичких места, регија и простора, унапређење рецептивно туристичко - угоститељске понуде;

· развој јавних забавно рекреативних садржаја;

· едукација и тренинзи у туризму, унапређење статистичких истраживања и методологије сателитских рачуна;
· израда планске и пројектне документације (просторни планови, стратегијски мастер планови, урбанистички планови и сл.), развојни планови реструктурирања и тржишног позиционирања туристичких места и туристичких регија, као и пројеката базичне комуналне и туристичке инфраструктуре и туристичке супраструктуре;
· изградња приступних саобраћајница до туристичких места и локација које су у складу са Стратегијом развоја туризма;
· уређење грађевинског земљишта као основе за изградњу туристичких објеката изградњом комуналне инфраструктуре као што су: хидротехнички објекти, водовод и канализација са уређајима за пречишћавање отпадних вода, енергетска постројења у оквиру електро мреже, ПТТ мрежа, локалне саобраћајнице, паркинзи и уређење јавних површина (тргови, отворене пијаце, платои, наткривене комуникације, дечја игралишта, марине, пристаништа, пристани и др.);

· уређење земљишта намењеног општој рекреацији у туристичким местима и туристичким регијама (ски-стазе, пешачке стазе, трим стазе, бициклистичке стазе, тренинг стазе, стазе за моторне санке, стазе здравља, уређење обала река и језера, панорамски путеви и др.);
· изградња туристичке инфраструктуре, постављање туристичке сигнализације у туристичким местима и туристичким регијама;
· реконструкција и изградња објеката од посебног значаја за развој туризма у туристичким местима (видиковци, природне атракције, историјски споменици, визиторски центри, платои, конгресне дворане, објекти за одмор и рекреацију, туристички кампови, атријуми итд.), као и изградњу и реконструкцију објеката са садржајима некомерцијалног друштвеног стандарда;

· реализација посебних туристичких пројеката (уређаји за бележење метеоролошких података, јавни тоалети на туристичким локацијама, системи за прикупљање, сортирање, одвожење и прераду  чврстог отпада итд.).
Критеријуми за  коришћења средстава

Додела средстава за финансирање пројеката вршиће се у складу са следећим критеријумима:
            1) степен усклађености пројекта са Стратегијом развоја туризма Републике Србије;

2) развој приоритетних туристичких производа;

3) развој туристичких простора;

4) адекватно управљање туристичким ресурсима и развојним процесима у туризму;
5)  степен развијености општине.
Услови и начин коришћења средстава

Захтев за коришћење бесповратних средстава подноси се Министарству економије и регионалног развоја, Сектор за туризам, Булевар краља Александра 15, Београд,  искључиво путем поште или писарнице Министарства.
            Захтев за коришћење бесповратних средстава нарочито садржи: основне податке о подносиоцу захтева, основне податке о пројекту, план финансирања пројекта, буџет пројекта,  време реализације пројекта.
Захтев за коришћење бесповратних средстава корисника за инфраструктурне пројекте садржи: основне податке о подносиоцу захтева, основне податке о пројекту, имовинско-правни статус локације/објекта, план финасирања пројекта у текућој буџетској години, преглед основних активности у току целокупне реализације пројекта, спецификација планираних трошкова, преглед већ реализованих активности у оквиру пројекта, план јавних набавки, оправданост пројекта и  листу ризика.  

Учешће бесповратних средстава у финансирању пројеката развоја туризма локалне самоуправе и непрофитних институција (удружења грађана, спортска друпштва и сл.), као и  пројекaта промотивних активности туристичких простора, туристичких регија и туристичких места у земљи и иностранству и пројеката унапређења постојеће туристичке понуде и интензивирање њеног коришћења, не може бити веће од 50 % од укупне вредности пројекта. 

Подносилац захтева може, са изузетком инфраструктурних пројеката, да оствари право на коришћење бесповратних средстава само по једном захтеву у току буџетске године.

За сваку буџетску годину подноси се нови захтев.  
Крајњи рок за подношење захтева је 15.12.2011. године.
 Уговор о коришћењу бесповратних средстава


O захтеву за коришћење бесповратних средстава, на основу предлога стручних служби, одлучује комисија коју решењем образује министар надлежан за послове туризма.
           Међусобна права и обавезе у вези са коришћењем бесповратних средстава наведених у ставу 1. уређују се уговором који закључује Министарство економије и регионалног развоја и корисник бесповратних средстава.

Све додатне информације могу се добити на телефон: 011/2855213.
