Република Србија

ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА

Општинка управа
   

Општинска управа Чајетина, на основу члана 4. став 7.  и  94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016) и члана 11. став 1.  Уредбе спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, 95/2016) оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА

У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ЧАЈЕТИНА
I Орган у коме се радно место попуњава:
Општинска управа у Чајетини, улица Александра Карађорђевића 34
II Радно место које се попуњава: 

1. Радно место комунални инспектор, у звању самостални саветник - један извршилац;
Опис послова радног места:
врши инспекцијски надзор над законитошћу рада комуналних организација и поступака грађана, предузетника и правних лица у погледу придржавања закона, других прописа и општих аката; врши надзор над спровођењем прописа који се односе на кориснике и даваоце комуналних услуга у погледу услова и начина коришћења и давања услуга, уређивања и одржавања објеката и јавних површина, прати јавну хигијену, уређење општине, јавних зелених површина, јавне расвете, снабдевање насеља водом и одвођења отпадних вода, снабдевање електричном и топлотном енергијом, изношење и депоновање смећа, сахрањивање, гробља, кафилерије, димничарске услуге, делатности пијаца, чистоћу јавних површина, продају пољопривредних и других производа ван пијачног простора, раскопавање улица и других јавних површина, лепљење плаката на забрањеним местима и друге послове комуналне хигијене; остварује сарадњу са другим службеним лицима (комуналним редарима/комуналном полицијом) у одржавању хигијене у општини; припрема решења и стара се о њиховом извршењу; подноси пријаве за прекршаје и предузима мере за уклањање ствари и предмета са јавних површина и обавља и друге послове по налогу непосредног руководиоца и начелника управе.

Услови за рад на радном месту:
 Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља техничко-технолошких наука или из образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука  на  основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит,  најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку:
Познавање Закона о инспекцијском надзору, Закон о комуналним делатностима – усмена провера; познавање рада на рачунару – провера практичним радом на рачунару (MSOffice).
III Место рада: 
Чајетина, улица Александра Карађорђевића 34.
IV Адреса на коју се подносе пријаве: 
Општинска управа Чајетина, Чајетина, улица Александра Карађорђевића 34, са назнаком „За јавни конкурс“.

V Лице задужено за давање обавештења о конкурсу: 
Милица Рончевић, тел: 031 3831 151.
VI Рок за подношење пријава:
Рок за подношење пријава је 15 (петнаест) дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања на огласној табли Општине Чајетина и интернет презентацији Општине Чајетина.
VII Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:
Пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима (лица са положеним правосудним испитом уместо уверења о положеном стручном испиту за рад у државним органима достављају оригинал или оверену фотокопију уверења о положеном правосудном испиту); оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство).
Сви докази прилажу се у оригиналу  или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

VIII Трајање радног односа: 
За наведено радно место, радни однос се заснива на неодређено време.
IX Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:
Cа кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном  месту провера  стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку  и то провера знања, односно познавања рада на рачунару - практичним радом на рачунару (MSOffice), обавиће се у просторијама Општиске управе Чајетина улица Александра Карађорђевића 34, о чему ће кандидати бити обавештени на контакте (бројеве телефона и адресе) које наведу у својим пријавама.
НАПОМЕНА:
Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе подлежу пробном раду од 6 месеци. 
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду  или од стране јавног бележника биће одбачене. 
Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе Чајетина.
Овај оглас објављује се на web страници www.caјetina.org.rs, на огласној табли Општине и обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас објављује се у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије и то у „Вечерњим новостима“ .
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